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SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA 
 

ATA DE JULGAMENTO 
SEXTA TURMA 

 
ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA 

EM 26 DE MAIO DE 2009 
 

PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO NILSON NAVES 
SUBPROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA : EXMA. SRA. DRA. ÁUREA MARIA 
ETELVINA N. LUSTOSA PIERRE 
SECRETÁRIO : Bel. ELISEU AUGUSTO NUNES DE SANTANA 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as) PAULO GALLOTTI, 
MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA, OG FERNANDES e CELSO LIMONGI 
(DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/SP), foi aberta a sessão. 
Na ausência do Exmo. Sr. Ministro NILSON NAVES a partir das 18:00 horas, assumiu a 
presidência a Exma. Sra. Ministra MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 

PALAVRAS 
 

O SR. MINISTRO NILSON NAVES (PRESIDENTE): Srs. Ministros, estamos 
recebendo a visita de alunos do Colégio La Salle de Sobradinho. 
O Sr. Ministro Og Fernandes fará o pronunciamento de boas-vindas. 
 
O SR. MINISTRO OG FERNANDES: Estão presentes no recinto estudantes do Colégio 
La Salle de Sobradinho, acompanhados pela orientadora vocacional Karine Ribeiro 
César, pela supervisora pedagógica Simone Ouríques e pelo palestrante, servidor do 
STJ, lotado na Seção de Seleção e Classificação, João Henrique Gaeschlin Rego, em 
razão do Projeto "O Despertar Vocacional Jurídico". 
Caros estudantes, como estão na fase de formação, é preciso que freqüentem os 
diversos ambientes que tratam do futuro de vocês. Esta é a casa da Justiça. Vocês 
sabem o que a Justiça faz? A Justiça casa, a Justiça separa, a Justiça reúne filhos e 
estabelece guardas, a Justiça decide sobre a saúde das pessoas - aliás, ontem ou 
anteontem, houve uma decisão muito bonita do Ministro Aldir Passarinho Junior sobre 
planos de saúde. A Justiça, às vezes, até decide pela morte das pessoas. Por isso, 
Deus trabalhou os sete dias, como está dito na Bíblia, e, no oitavo, não descansou, 
criou a Justiça, porque se há alguma atividade humana que tenha nesta Terra a 
capacidade divina é a possibilidade de, em resumo, dar a cada um o que é seu, 
distribuir a paz, estabelecer a harmonia entre as pessoas, estabelecer sanções. 
Sejam todos muito bem-vindos nesta Casa. Não espalhem aí fora, mas não há, na 
linguagem da turma jovem, "barato maior" do que distribuir Justiça. Boa tarde a todos! 
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Encerrou-se a sessão às 18:24 horas, tendo sido julgados 177 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 26 de maio de 2009. 
 

MINISTRO NILSON NAVES 
Presidente da sessão 

 
ELISEU AUGUSTO NUNES DE SANTANA 

Secretário 


